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Beste leerlingen, ouders en belangstellenden,

Hierbij weer een Nieuwsbrief van De Muziekschool met informatie over onder andere het Open Huis, de toegang tot de Schatkaart en de lessen in Delfgauw.
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Start van de lessen na de zomervakantie
Vandaag starten de lessen weer. 
Docenten en bestuur wensen alle leerlingen weer heel veel plezier bij de lessen!
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Zaterdag 16 september Open Huis 11.00-13.00 uur
Deze zaterdag wordt een gezellig Muziekschoolfeestje waar kennis gemaakt kan worden met instrumenten, docenten en leerlingen van De Muziekschool.

We nodigen iedereen, ook jullie, leerlingen en ouders, van harte uit! 
Er zal een open podium zijn, zodat er gezellig veel muziek zal klinken.
Dus neem vriendjes, vriendinnetjes, buren, klasgenoten mee en laat hen ervaren hoe leuk muziek maken is

De docenten hebben de leerlingen gevraagd (of zullen dat nog doen) om allemaal wat lekkers te maken en mee te nemen. Zo krijgen we een hele tafel met gevarieerde lekkernijen, waar we onder begeleiding van muziek gezellig met elkaar van kunnen genieten! 
De Muziekschool zorgt voor wat te drinken.
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Vriendje-Mee Weken
Alle leerlingen mogen in de weken van 18 en 25 september een vriendje/vriendinnetje meenemen naar de les om te laten zien en horen hoe zo’n les gaat. En uiteraard om te ervaren hoe leuk dat is. Vraag aan je vrienden, vriendinnen, klasgenoten, collega’s of buren of ze zin hebben om mee te gaan en meldt dit even bij je docent(e). Mocht iemand op het laatste moment besluiten dat hij/zij toch ook mee wil? Dat kan uiteraard ook.
Extra leuk is dat de vriendjes die meekomen na de les een bon krijgen voor een gratis proefles op een instrument naar keuze!
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De Muziekschool in Delfgauw
In samenwerking met basisschool de Triangel is De Muziekschool ook in Delfgauw actief. Docenten Hannah (dwarsfluit), Inessa (piano) en Kino (keyboard) geven er al les. Per 1 oktober start ook gitaardocent Ratko er met zijn lessen. Als er zich meer leerlingen aanmelden dan zullen ook de docenten viool, sax en klarinet volgen.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met De Muziekschool.

Het muziek-voor-ieder-kind traject van de Triangel met De Muziekschool gaat het tweede jaar in. In het kader van en met subsidie van MuziekImpuls geven leerkrachten en docenten samen hoogwaardig muziekonderwijs aan alle leerlingen van de Triangel.
Een hele leuke, prettige en zinvolle samenwerking!
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Belangrijk: toegang tot De Muziekschool in de Schatkaart
Vanaf vandaag is het alleen nog maar toegestaan om via de deur van De Muziekschool het gebouw binnen te komen. Nooit meer door de voordeur dus!
Voor de wachtende ouders broertjes/zusjes geldt: er is een nieuwe zithoek (BLAUW) tegenover het muzieklokaal. Het is vanaf nu niet meer toegestaan om in de hal te verblijven.
We zouden graag willen dat er wat leesvoer ter beschikking kwam: beste ouders, zouden jullie oude tijdschriften mee willen nemen en achterlaten, zodat andere wachtende ouders er ook plezier van kunnen hebben?
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Website 
Heel veel informatie over De Muziekschool Pijnacker is te vinden op onze website: www.muziekschoolpijnacker.nl
Bijvoorbeeld over de vakanties, docenten, lesdagen en tarieven.
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Jeugd Cultuurfonds
Graag willen wij u nogmaals attenderen op het feit dat Per 1 januari 2014 de Gemeente het Jeugdcultuurfonds kent. Kinderen van 4 tot 18 jaar uit financieel minder draagkrachtige gezinnen – met een inkomen minder dan 110 % van het sociaal minimum - kunnen in aanmerking komen voor jaarlijkse ondersteuning door dit fonds. Er zijn enkele voorwaarden voor aanvraag en toekenning. Meer informatie kan worden verkregen bij de Gemeente. Ook bij De Muziekschool (06-51436366) kunt u informatie krijgen en/of ondersteuning bij een aanvraag.

Hartelijke groet,
Agnes Melis
Mede namens docenten en bestuur van De Muziekschool Pijnacker


Sax, klarinet, piano, viool, slagwerk/drums, gitaar, cello, blokfluit, zang, keyboard, dwarsfluit, Spelen met Muziek, Basismuziekonderwijs met instrumentorientatie (AMV) , bands en ensembles. 
Je vindt het allemaal bij De Muziekschool Pijnacker!
